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Nemzeti Parasztpárt 
Nagy választmánya

Irta: Erdei Ferenc
November elsején és másodikón 

ül össze pártánk Országos Nagy- 
választmánya, immár negyedszer a 
felszabadulás óta. Három esztendő 
derekes munkája, sikere, csalódása 
ás mindenek fölött tapasztalata van 
mögöttünk, amikor most újra összeül 
pártánk legfőbb határozó testületé, 
hogy megtárgyalja a párt szervezeti 
es politikai kérdéseit és állást fog­
laljon a magyar demokrácia legfőbb 
gondjaiban.

A demokrácia bárom esztendeje 
alatt nagyon sokat változott, alakult 
körülöttünk a világ Fejlődött a 
pártunk, változott idebcnn a magyar 
demokrácia frontja és változott 
odakint« a világ a nemzetközi poli­
tikában, Mindez uj kérdéseket nd 
föl a parasztság jövendő sorsára 
nézve és nekünk a dolgozó paraszt­
ság pártjának felelnünk kell ezekre 
a kérdésekre.

Ön tud Atal és felelességtudó biz­
tonsággal állapíthatjuk meg, hogy a 
Nemzeti. Parasztpárt nem maradt le 
az időben. Nem bomlottak meg 
soraink, nem zavarodtak össze ooii- 
Sikci eszméink és nem vesztettük el 
a fejünket a politikai élet viharzósüi 
közepette sem. Ellenkezőleg. A 
párt tábora növekedett és szilárdalt, 
politikánk tisztább és világosabb 
tett, a helyünk és szerepünk fon­
tosabb, mint valaha a magyar 
demokrácia frontján és a magyar 
parasztság jövőjének utján.

Erről a helytállásról, erről a fej­
lődésről és ezekről az eredmények 
iői adhat számot elsősorban az 
Országos Nagyválasztmány.

De megváltozott a magyar pa­
rasztság politikai fekorakozása is. 
Amig a Nemzeti Parasztpárt tábora, 
aa öntudatos parasztok serege, 
megbízhatóan és számottevő mér­
tékben gyarapodott, addig a pa­
rasztság nagy tömege uj elhelyez­
kedést keresett a politikai frontok 
között. Növekedett a két munkás­
párt paraszttábora is, de olyképpen, 
hogy érzékenyen apadt a Szociál­
demokrata Párt paraszti szavazatai­
nak a száma, viszont erőteljesen 
növekedett a Kommunista Párt 
parasztsága. A legnagyobb tömeg 
azonban a politikai hangulatok hir­
telen hatása alatt elfordult a 
Kisgazdapárttól, amely a legnagyobb 
paraszti párt volt és az ellenzéki 
pártokban kötött ki.

A választásnak ez az eredménye 
rendkívül fontos eseménye a ma­
gyar parasztság további fejlődésé­
nek. Azt mutatják ezek a választási 
eredmények, hogy a parasztság, 
melynek csak egyrésze emelkedett 
még á politikai öntudatnak arra a 
fokára, hogy világosan felfogja pa­
raszti osztályhelyzetét és a fejlődés­
nek, a felemelkedésnek helyes és 
lehetséges utján keresse boldogu­
lását, a másik része még ma is, 
ngy mint a régi rendszerek nép- 
ámitó és népbutitó hatalma idején 
hangulatok és oktalan félelmeknek
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A községi költségvetés 
alakulásától függ, hogy lesz-e 

Békés — város ?
Mit végzett a község» küldöttség Budapestéire ?

A községi elöljáróság részéről az 
elmúlt héten kü döttség járt Buda­
pesten. hogy Békés község érdekeit 
érintő néhány fontosabb dologban 
személyesen járjanak el az illetékes 
minisztériumokban s ezzel néhány 
ügy mielőbbi és kedvező elintézé­
sét biztosíthassák. A küldöttség tag­
jai Mucsi Imre főjegyző, Papp 
Károly községi bíró és Borbély 
László számvevő voltak.

Hazaérkezésük után felkerestük 
Mucsi Imre főjegyzőt és megkértük, 
hogy nyilatkozzék arról elsősorban, 
hogy mi tette szükségessé, hogy 
küldöttség járjon el a minisztériu­
mokban-, valamint ismertesse az elért 
fontosabb, nagyobb érdeklődésre 
számottartó eredményeket.

A főjegyző készséggel állott ren­
delkezésünkre és elmondotta, hogy 
azért volt szükséges a községi elöl­
járóság vezetőiből a küldöttség fel­
állítása, mert a község ez évi 
költségvetésének elkészítése óta, — 
amelynek jóváhagyása, vagy módo­
sítása felől még nem döntöttek a 
felettes hatóságok — időközben több 
olyan probléma merült fel, amely­
nek elintézésével — bár tételei a 
községi költségvetésben is szere­
pelnek — a költségvetés jóváhagyá­
sáig nem lehetett várni.

Kamutkerti kirendeltség 
részére épület vásárlás
— Itt van például a kamufkerti 

közigazgatási kirendeltség részére 
megfelelő épület biztosításának a 
feladati — folytatta Mucsi Imre 
főjegyző.

Tudvalevő, hogy a kamuti tanya­
csoport kérelmére és a községi 
képviselőtestület határozata alapján 
4947. évi március 1 tői Kamutker- 
ten kirendeltség működik, melynek 
részére, miután alkalmas épület nem 
volt — bérlet utján gondoskodott

a község megfelelő helyiségről. 
Ez azonban olyan rossz állapot­
ban volt, hogy a téli hónapokra 
alkalmassá tétele súlyos összegekbe 
került volna, s ezért a képviselő- 
testület 20.000 forintos hitelkeretet 
biztosított megfelelő épület vásárlá­
sára, amely hitelkeretnek felhaszná­
lása csak a költségvetés jóváhagyása 
után vált volna lehetővé.

Az elöljáróság időközben alkal­
mas eladó épületet talált Kamut- 
kerícn és kértük az alispántól, hogy 
a hitelkeret felhasználását a költség- 
vetés jóváhagyása előtt engedé­
lyezze. Tekintve azonban, hogy a 
költségvetésünk államsegélyes — az 
alispán erre saját hatáskörében 
nem adott engedélyt, de pártolókig 
felterjesztette a belügyminiszter kéz.

— Most pedig hogy küidöttségileg 
eljártunk a belügyminisztérium ille­
tékes osztályánál, az ügy kedvező 
elintézést nyert, tekintve, hogy a 
magántulajdont képező lakóház 
tulajdonosa nem várhatja meg a 
költségvetés jóváhagyását, időközben 
házát el is adhatja másnak és a 
község a kirendeltség céljaira al­
kalmas épülettől elesik.

Az elöljáróság a képviselőtestü­
let utólagos jóváhagyásától függően 
már meg is vásárolta 10.000 forin­
tért Darabos Sándor és neje tulaj­
donát képező IX. kér. 670. számú 
lakóházat.

Az elöljárók tiszteletdija
— Köztudomású dolog, — mon­

dotta a továbbiakban a főjegyző —, 
hogy a községi elöljáróság tagjai 
nagyrészt szegény, teljesen vagyon­
talan emberek, akik az eddigi ál­
landó elfoglaltságot jelentő mun­
kájuk után méltánytalanul csekély 
tiszteletdijban részesültek. A kép­
viselőtestület a pártok közös meg­
állapodása alapján a község költség­

esik áldozatul és végzetesen eltéved 
a politikai tájékozódásban.

Mi következik ebbő! ránk, a 
Nemzeti Parasztpártra nézve ? Az, 
hogy nekünk kell felelősen helyt­
állót i a parasztságért és még foko­
zottabb felelősséggel vinni a paraszt­
ság helyes politikáját egyre széle­
sebb és szélesebb tömegekre kitér 
jesitve. Ez nem könnyű, de nem 
lehetetlen feladat.

Nekünk kell most is helytállni 
azokért a parasztokért is, akik él­
té velyedtek, akik nem hisznek x 
demokráciában, akik nem találták 
meg a paraszti fejlődés helyes útját.

Ebből a helytállásból mi több­
szörösen jól vizsgáztunk, s most,

amikor a jövő nagy kérdéseiben 
kell döntenünk a Nagyválasztmá­
nyon, újra jól fogunk vizsgázni a 
történelem előtt.

Országos Nagy választmányunk 
napirendre tűzte a párt szervezeti 
életének minden fontos kérdését és 
a parasztság mai helyzetének min­
den döntő politikai és gazdasági 
problémáját. Ezeket fogja az Or­
szágos Vezetőség egyenesen és 
nyíltan föltárni, s ezek fölött fog 
határozni a Nagyváiasztmáiy, a 
dolgozó parasztság igazi parlamentje.

Nincsenek kétségeink, hogy pár­
tunk döniései méltók lesznek ed­
digi helytállásunkhoz és a magyar 
parasztság jövő fejlődéséhez.

vetésében állapított is meg maga­
sabb hitelkeretet az elöljárói fizeté­
sek felemelésére, ezonbí n ennek ki­
fizetését nem engedélyezték. A 
minisztérium ebben az ügyben «* 
döntést a költségvetés tárgyalására 
tartja fenn.

A második községi állat­
orvosi állás

betöltése körül az a helyzet, hogy 
a régi előterjesztésünk alapján 
betöltést a belügyminisztérium nera 
engedélyezte, azonban a felhozott 
indokokra való tekintettel (mint 
például a község nagy kiterjedésű 
határa, mezőgazdasági jellege, az 
áll=i tenyésztés örvendetes fejlődése, 
az állatok kötelezd pUáea cth.t las­
sította a minisztérium az elöljáró­
ságot, hogy a második állatorvosi 
állás betöltésére tegyen újabb elő­
terjesztést. Ezt az előterjesztést 
hazaérkezésünk után azonnal el is 
készítettük.

Épületvásárlás az iparos­
tanonciskola célfaira

Eljárt a küldöttség az iparügyi 
minisztériumban is a községi ipjros- 
tanonciskoía elhelyezésére szolgáló, 
Ágoston Jenő tulajdonát képező 
Kossuth-uíca 34/1. sz. épület meg­
vásárlásával kapcsolatban segély 
iránt — tekintett bele jegyzeteibe 
Mucsi főjegyző.

Ágoston Jenő ugyanis ezt a 
tulajdonát képező épületet az iparos- 
tanouciskoía céljaira megvételre fel­
ajánlotta Békés községnek, és igen 
kedvező ajánlatot tett, mely szerint 
az épületet 50*000 forintért adje, 
amelyből 20.000 forintot a folyó 
költségvetési évben, a fennmaradó 
30.000 forintot pedig két részletbe» 
az 1948—49. években fizesse ki a 
község kamatmentesen és az eddigi 
két évi használatért semmi bért 
nem kell fizetni.

Az iparügyi minisztériumban a 
küldöttség ígéretet is kapott arra, 
hogy az épület megvásárlásához 
szükséges összeget biztosítják a 
hároméves gazdasági terv keretébe».

Uj tanítói állások szerve­
zése és a községi iskolák 

államosítása
ügyében a kultuszminisztériumot 
kerestük fel.

As uj tanítói állások szervez ásá­
séról az illetékes előadók nyilat­
kozata szerint csak úgy lehet szó — 
folytatta beszámolóját Mucsi fő­
jegyző —, ha az állásokkal járó 
illetmények valamennyi százalékát
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(10 vojftr 20 százalékot) magára vál­
lalja a község.

Az iskolák államosításával kap­
csolatban a miniszter addig nem 
nyilatkozhat, amig a minisztérium 
az 1947—48. évi költségvetése jóvá­
hagyást nem nyer. A költségvetésbe 
egyébként Békés község iskoláinak 
államosítását felvették.

A községi köztiletek 
fűtőanyaggal való ellátása

érdekében az elöljárósággal kap­
csolatban levő két szénbánya (ede- 
lényi, ormcspuszíai István-bányák) 
Uépviseietéaet is folytattunk tárgyalá­
sokat, ahci a kiutalt szénmennyiség 
azonnali leküldésére kaptunk Ígére­
tei, amelyből 2 vagon szén már meg 
is érkezeit.

Lesz-e Békés községből 
város?

— Végezetül feltettük a kérdést 
Macs Imre főjegyzőnek:

— Mikotra remélhető Békésnek 
várossá átalakulása ?

— A várossá alakulással kap­
csolatban az a helyzet — kaptuk 
a választ, — hogy az 1947—48. 
évi községi háztartási költségvetés 
alakulásától fog fűggeni Békés sorsa 
és ezért fogják csak a költségvetés 
letárgyaiása után meghozni a döntési.

Minden esetre a várossá való át­
alakulás előfeltétele ipari életünk 
fellendülése, kereskedelmünk erő­
teljesebb élénkülése, mert egy 
vagy két gyár, vagy nagyobb üzem 
jobban megadná a várossá alakulás 
lehetőségéi.

Ismét bevezették a zsirdézsmát!
Nyele napon belül kell beszolgáltatni 

a zsírt a kijelölt helyen

Október 26-án jelent meg a 
102.925—1947. K. M. sz. rendelet. 
Ez a magánfogyasztás céljaira le­
vágott sertés forgalmát és a zsir 
beszolgáltatását szabályozza. Sertést 
magánfogyasztás céljaira levágni 
október 26 tói kezdve csak sertés­
vágási engedély alapján szabad. Az 
engedélyt a községi elöljáróság 
állítja ki és ezen rajta van az en­
gedélyeit sertésvágás, valamint a 
háztartáshoz tartozók száma. Csak 
az kaphat vágásra engedélyt, aki a 
háztartáshoz tartozók zsirjegyjogo- 
sultságárói egy esztendőre lemond. 
Ha a háztartáshoz tartozó szemé­
lyek száma három, vagy ennél ke­
vesebb, 1 drb sertésre adnak vá­

gási engedélyt. Ha a háztartáshoz 
tartozó személyek száma háromnál 
több, de háromnál maradék nélkül 
nem osztható, akkor a fennmaradó 
személyek után az előbbi feltételek 
mellett kell további egy sertésre 
vágási engedélyt kiadni. Így például 
6 személy után legfeljebb 2 drb 
sertésre, 7 személy után legfeljebb 
3 drb sertésre. Ez a rendelet ki­
mondja, hogy a levágott sertések 
után a vágástól számított 8 nap 
alatt mennyi zsírt kell beadni ható­
sági áron a helyi zsirgytiitőnek. Az 
alábbiakban közreadjuk a tábláza­
tot, amely magábzfoglalja a tudni­
valókat a zsirdázsmáról.

Ha a háztartás­
hoz tartozó sze­
mélyek száma

stb.

első a második a bar- a oe-
madik gyedik

sertés vágása utáa beszolgáltatandó
sertészsír kg-kint

vágható vágható

vágható

vágható

vágható

vágható

Építőipari
téli tanfolyam nyílik 

Békésen
A községi szakirányú iparostanonc- 

iskolában az íparügyi miniszter által 
engedélyezett építőipari téli tanfa 
lyam nyílik, melynek célja az, hogy 
a télen szünetelő kőműves-, ács- és 
kőfaragó tanoncok és segédek szak­
májukban oly rendszeres kiképzést 
kapjanak, hogy azok idővel mint 
pallérok, építészeti rajzolók, vagy 
mint önálló kőműves, ács és kő­
faragómesterek működhessenek a 
gyakorlatban.

A tanfolyam négy félévre terjed 
ki: november elején kezdődik és 
március végéig tart. A tanítás reggel 
8—12 ig és délután 2—6-ig lesz.

A tanulók egy-egy évfolyam vé­
gén osztálybizonyitványt, a negyedik 
év végén végbizonyítványt nyernek, 
amely a gyakorlatilag tanult ipar­
ágban, vagyis a kőműves, ács, vagy 
kőfaragó iparban mesteri dmet ad 
és biztosítja a végzett tanulót arról, 
hogy iparát önállóan gyakorolhatja, 
hi felszabadulása után legalább há­
rom évi gyakorlatot tud felmutatni.

Részletes tájékoztatót küld az 
iparostanonciskola igazgatósága.

Motorblokkok és 
h engerf ejek

villany vagy a utógénhegesztést 
garancia mellett végzi 

Vass István géplakatos mester 
Petőfi-út 50.

Jutalom a többletszántásért
A földmivelésügyi miniszter az 

1947. évi őszi szántási hitelekkel 
kapcsolatban felhívja a községi bi­
zottságokat, hogy amennyiben a 
községi szántási hitelkeretet még 
nem használták volna fel és a 
gazdáknak hiteire szükségük van, 
haladéktalanul gondoskodjanak a 
hitelre jogosultak kijelöléséről, iile- 
tóieg javaslatba hozataláról.

Az ezéví őszi szántási hitelköte­
lezvények aláírásának határideje 
november 10-ike. Az a hitelösszeg, 
melyet a község az említett idő­
pontig nem vett igénybe, elvesz és 
további kötelezvények aláírására 
csak akkor lesz lehetőség, ha a 
vármegyei gazdasági felügyelőség a 
fcldmiveiésügyi minisztérium enge­
délyével újabb hitelösszeget bocsát 
rendelkezésre.

Hogyan biztosítja a kormányzat 
a tavaszi vetőmagot?

A fSldmivelésH{fíft minisztérium felhívása:

Sürgősen vegyék igénybe a gazdák 
a szántási hitelt

A földmivelésügyi miniszter egyik 
legújabb rendelkezése szerint azokat 
a traktortulajdonosokat, valamint 
igavonóállattulajdonosokat, akik az 
előírt szántási kötelezettségüknek 
meghaladó mértékben tettek, vagy 
tesznek eleget, jutalomban kell része­
síteni. A jutalom összege traktornál 
25 kát. hold, igásállatnál 5 kát. 
hold tcbbletszáníás esetés kát.

holdanként 4 feriat, a fent meg 
jelölt területiéi nagyobb többlet­
teljesítmény után pedig kát. hol­
danként 6 forint. A jutalmat 
igénylők a termelési bizottságok és 
a jáiási gazdasági felügyelők igazo­
lásával a vármegyei gazdasági fel­
ügyelőségnél nyújtsák be jutalom 
iránti igénylésüket.

Az idei aszályos esztendőben 
egyes vidékeken nem termett ele­
gendő mennyiségű tavaszi kalászos, 
amelyből a gazda a gazdasági szük­
ségleteit biztosítani tudná. Bizonyos, 
hogyha az egyes gazdasági üze­
meknek nem volt kielégítő termése, 
az országos közellátási készletek 
sem elegendők arra, hogy árpából 
és zabból az összes igényeket ki­
elégítse.

Az ország termelési érdeke azt 
követeli, hogy a jövő gazdasági 
évben elegendő területek legyenek 
árpával és zabbal bevetve. Ezért a 
közeüátásügyi kormányzat a köz­
ellátási raktárakba beszolgáltatott 
zabkészleteket már most vetési 
óéira akarja biztosítani és ezért 
lehetővé teszi, hogy a gazdák 
búzával és rozzsal zabot cse- 
réthesser.nek.

Az árpabeszolgáltatás nem ki­
elégíts, lehat a közellátási kötött 
késeietekből a gazdák vetőmag- 
szükségletére árpát biztosítani nem 
lehet. Lehetséges, hogy import utján 
kukorica csere ellenében árpavető- 
raagot tud a földmivelésügyi kor­
mányzat biztosítani, azonban ilyen 
minőségi árpát is csak kukorica

csere ellenében bocsáthatja a 
gazdák rendelkezésére.

Kukoricából az aszály ellenére is 
elég jó termés volt az ország egyes 
részem, tehát a gazdák kukerica- 
vetőmagjukat könnyűszerrel bizto­
sítani tudják s ezért kukoricavető­
magról a földmivelésügyi kormány­
zat a tavaszi vetéshez gondoskodni 
nem fog. A minőségi kukorica­
vetőmagot csak kukorica csere 
ellenében fogja kiadni a Növény- 
termelési Hivatal, ezért már most 
gondoskodjanak a minőségi kukorica- 
vetőmagot igénylő gazdák elegendő 
kukoricáról.

Óvjuk gyermekeinket 
a tüdőbajtól

A szentgotthárdi iskolaszanatórium 
újból megkezdte működését. Fel­
vétetnek megtámadott tüdejü, hilus 
folyamatos stb. tanulásra képes isko- 
lásgvermekek 6—18 éves korig.

ÓIBA, OTI, MÁV, Székesfő­
városi Segítőalap beutalások. Bőveb­
bet a Magyar Iskolaszanatórium 
Egyesület központi irodája Budapest, 
VIII., Bródy Sándor u. 26. nyújt.

Amikor a rendőr 7 kilométeren 
keresztül követi a csónakázó 

tolvajt
A kőröstarcsai lúd közelébe 

járt halászni csónakon Tóth Lajos 
békési Malom-u. lakot egy társával s 
az utóbbi időben a közeli káposzta- 
földekről a halzsákmány mellé még 
rendszeresen káposztát is lopkodtak.

A rendőrség vasárnap rajtuk 
ütött, mire a tettesek gyorsan csó­
nakba szálltak és a Körösön Mezö- 
berény felé evezlek, azonban a 
rendőrök a parton csaknem Mező- 
berényig kisérték őket, mivel a 
csónakból többszöri felszólítás elle­
nére sem voltak hajlandók kiszállni.

így folyt aztán a hajsza mintegy 
7 kilométeren keresztül, azonban 
Mezőberény alá érve a tolvajok az 
evezéstől elfáradtak és kénytelenek 
voltak partraszállni.

Mint későbben kiderült, Tóth és 
társa azért nem engedelmeskedett 
a rendőrök felszólításának, mert a 
csónak aljában elrejtett káposztát 
egy alkalmas pillanatban a Körösbe 
akarták dobni, hogy igv eltüntetve 
a bűnjeleket, megmenekülhessenek

a büntetéstől. Ez a tervük azonbaa 
nem sikerült és régül is a rendőr­
ség kezére kerültek.

Tóth Lajos kihallgatása alkat mával 
bevallotta, hogy már több ízben 
lopott káposztái.

November 15. a hazak öt­
vények igénylésének 

határideje
A községi elöljáróság uiból nyo 

maíékosan felhívja mindazokat a 
gazdákat és állattartókat, akik a 
vörös hadsereg ellátása céljaira a2 
1945. év negyedik évnegyedére, va­
lamint az 1946-os esztendőre ható­
sági kivetés alapján terményeket, 
termékeket és állatokat szolgáltatta* 
be és ezek átvételi árának megfeleli 
névériéküjáilamadóssági kötvényeket 
még mindig nem vették kézhez, hojjy 
kötvényigényüket a fenti határidőig 
jelentsék be a községháza 28. számú 
irodájában.
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1400 munkanélküli van nyilván­
tartva Békésen

Pártközi értekezlet is foglalkozzék a munkanélküliség 
csökkentésének lehetőségeivel!

A munkanélküliség országszerte 
kezd ijesztő méreteket ölteni. A 
nyári mezőgazdasági munkák befe­
jeztével mind több napszámos, íőíd- 
cmnkás maradt kereset, munka 
nélkül, mind többen és többen néz­
nek tanácstalanul a jövőbe és gon­
dolnak tehetetlenül s elkeseredetten 
a vigasztalan téti hónapokra. Ehhez 
járni még a napról-espra fokozódó 
drágaság s maga az a körülmény, 
hogy még azok is, akik jelenleg ke­
resettel rendelkeznek, csak nagy 
nehézségek árán tudják biztosítani 
megélhetésüké t.

A 32 szakaszos kormányprogram 
12. pontjában szerepel a munka­
nélküliség csökkentése és a kor­
mányzat minden lehetőt el is követ 
az egyre súlyosabb tehertételt jelentő 
munkanélküliség megszüntetésére, 
vagy legalább is az adott körülmé­
nyek között felmerülő lehetőségek 
figyelembevételével annak enyhíté­
sére, több iníézkedéssel próbálták is 
elejét venni a munkanélküliség emel­
kedésének, amely egyik-másik helyen 
már tömegmegmozdulásokat is ered­
ményezett — és az ezzel járó súlyos 
következmények elhárításának.

A munkanélküliség fenyegető 
réme természetesen Békésen is 
nyomasztó tekert jelent és felkeres­
tük Balog Ferencet, a helyi munka- 
közvetítő iroda vezetőjét, hogy né-

Beküldött levél
Szilágyi Ferencnek, a Nemzeti 

Parasztpárt dobozi szervezete tag­
jának, mind a két lova lépfenében 
hirtelen elbukott. Szilágyi tagtár- 
sunknak igen súlyos csapást jelent 
lovai elvesztése, mert nagycsaládu 
és csupán 2 hold földje van. Csikóit 
nagy áldozatok árán nevelte, sokszor 
a saját és családja élelmén spórolta 
meg az abrakra valót. Gyönyörű 
két lovat nevelt, büszke volt rá a 
község. Lám. kisparaszt is ért az 
állathoz. 7—8 ezer forintra becsülték 
a szakértők a két lovat, és most 
hirtelen elvitte mind a kettőt a lép- 
fenc. Pártunkat is súlyosan érinti az 
eset, mert Szilágyi Ferenc nyugodt, 
higgadt és meggyőző tagja volt a 
pártnak és nem kis része volt abban, 
hogy szervezetünk hatszorannyi sza­
vazatot kapott a legutóbbi válasz­
táson, mint 1945-ben.

De most Szilágyi Ferenc teljesen 
megtört ember és nein tudja, mit 
kezdjen. Nem kér senkitől semmit 
se, Ő nem tud kérni. De mi kérünk 
neki Adjon mindernd, aki tud! 
Adjon, hogy lássa meg Szilágyi Fe­
renc és a többi szilágyiferencek 
és minden paraszt, hogy ebben a 
pártban valóban értük van minden, 
hogy ennek a pártnak a tagjai érzik 
az együvétartozást, érzik a közös 
sors mindra súlyát és együttes erővel 
igyekeznek elviselhetővé tenni a pa­
raszti sorsot.

Az adományokat Nemzeti Paraszt­
párt Dobozi Szervezete, Doboz címre 
kérjük.

Végül itt mondunk köszönetét 
dr. Halmos Gusztáv főállatorvosnak, 
hogy kötelességén túl önzetlenül 
támogatta Szilágyi Ferencet.

Néppel a Népért!
Nemzeti Parasztpárt 

dobozi szervezete.

hány szóban tájékoztatást kapjunk 
tőle a munkanélküliség helyi viszo­
nyairól.

— Nálunk 1400 földmunkás, nap­
számos munkanélküli van nyilván­
tartva — adja meg a felvilágosítást 
Balogh Ferenc, — ezek közül 
azonban jelenleg mintegy 450 
személynek különböző helyeken 
munkaalkalmat tudtunk biztosítani.

— Sűrűn megy fel tőlünk kül­
döttség az illetékes minisztériumokba, 
hogy a három éves tervben elő­
irányzott közmunkára minél nagyobb 
összeget ki tudjunk eszközölni — 
folytatta. így például Békésmegye 
október hónapra 700.000 forintot 
kapott, november hónapra 900.000 
forint kiutalását helyezték kilátásba, 
amelyből mintegy 100.000 forintot 
fog kapni Békés. Ez az összeg első­
sorban a hajótér kiszéksitési mun­
kálatainál, valamint a különböző 
ármentesitő társulatok csatornázási 
munkálatainál dolgozó munkások 
munkabérét fogja fedezni.

A továbbiakban megérdeklődtük 
még, hogy a kamatkerti bekötőút 
építése hány embernek biztosit 
munkaalkalmat, amelyre azt a vá­
laszt kaptuk, hogy az útépítés föld- 
munkálatai már befejeződtek s ott 
jelenleg csak 36 mnnkás dolgozik.

Mint Balogh Ferenc nyilafaozató-

ból látható, a szakszervezeti munka­
közvetítő hivatal csak a földmunká­
sok és napszámosok közül 1400 
munkanélkülit tart nyilvántartásban, 
amelyből ugyan 450 foglalkoztatottat 
leszámítva, jelenleg mintegy 1000 
személy számítható munkanélküli­
nek, azonban egész bizonyos, hogy 
földmunkásokon és napszámosokon 
kívül más foglaikozásuakból kikerülő 
munkanélküliek is jelentős számot 
tesznek ki.

Sürgős segítségre, sürgős intézke­
désekre van tehát szükség, hogy 
mindazoknak, akik dologképesek és 
dolgozni tudnak és akarnak, minél 
előbb mnnkaalkalom, tehát meg­
élhetési lehetőség legyen biztosítva.

Természetesen ennek álmegoldása 
nem könnyű feladat és hogy a kor­
mányzat a programjában foglalt cél­
kitűzéseknek, mint a munkanélküli­
ség leküzdésének is, hathatósan ele­
get tudjon tenni, igen nagy szerep 
vár a helyi szervezetek és intézmé­
nyek hathatós közreműködésére.

Végezetül teszünk is egy szerény 
javaslatot: figyelembevéve a fentie­
ket, talán jó volna, ha pártközi ér­
tekezlet, vagy a képviselőtestület is 
foglalkozna ezzel a kérdéssel és kö­
zös erővel is igyekeznének a kor­
mányprogram eme pontjának sikeres 
végrehajtására.

A vetőmag', a zsírbeszolgáltatás 
és a szövetkezeti kérdés a Nemzeti 

Parasztpárt Országos Vezetősége előtt
A Nemzeti Parasztpárt Országos 

Vezetősége október 28-án ülést tar­
tott, amelyen meghallgatták a párt 
külföldről most hazaérkezett kikül­
dötteinek beszámolóját.

Veres Péter a kormányküldöttség 
belgrádi útjáról és jugoszláviai 
tapasztalatairól számolt be. Darvas 
József a kulturális delegáció egy­
hónapos Szovjetunióbeli látogatásá­
ról tartóit beszámolót, Farkas Ferenc 
pedig romániai utjának eredmé­

nyeit ismertette.
Kidolgozta az Országos Vezető­

ség azokat a javaslatokat, amelye­
ket majd a Nagy választmány elé íog 
terjeszteni.

Foglalkozott az Országos Veze­
tőség az államtitkári és főispán! ál­
lások betöltésével, valamint a pa­
rasztság legégetőbb gazdasági kér­
déseivel, a zsirbeszolgáltatással, a 
vetőmagkérdéssel és a szövetkeze­
tek problémáival.

Somlyai hentes mesterkedése:

Faggyút kevert a munkások 
zsirfejadagjába

A közellátási hivatal nemrégiben 
kintalt a vasútnál dolgozó munkások 
részére fejenként fél-fél kiló zsirt. 
A munkások a zsírt Somlyai hentes­
nél kapták meg, azonban mint ké­
sőbben kiderült 

a zsir nagy százalékban 
faggyúval volt keverve, ami 
a vele készült ételt teljesen 

ehetetlenné tette.
Mikor ez az elképesztő csalás 

tudomásunkra jutott, felkerestük a 
munkásokat, akiktől megtudtuk, 
hogy az elkeseredett munkások 
megbízottja azonnal elment a 
FÉKOSz-ba és az iroda vezetőjével 
együtt elmentek Somlyai hentes 
üzletébe, ahol a faggyúval kevert 
zsírból — amelyből a munkások 
is kaptak — még mindig volt mint­
egy 20 kiló. Feltehető tehát, hogy 
a zsírból a munkásokon kívül má­
sok is kaptak.

A továbbiakban a munkások 
megbízottja a közellátási hivatalnál 
tett panaszt, ahol az esetről jegyző­
könyvet vettek fel, majd valameny- 
nyi munkás, — számszerint 31 — 
nevében megtette a feljelentést a 
rendőrségen Somlyai hentes ellen.

Értesülésünk szerint Somlyai 
hentes azzal védekezik, hogy a 
zsírba a faggyút az alkalmazottja 
keverte bele, amelyről egyébként 
nem volt tudomása.

Mindenesetre szigorú eljárást 
követelünk, mert a

demokrácia rendje nem en­
gedheti meg, hogy azokat a 
munkásokat, akik a hatósá­
gilag kintalt zsirfejadagot 
megérdemelten kapták, lelki- 
ismeretien egyének ilyen 
mesterkedésekkel is meg­

rövidíteni igyekezzenek.

— A jövő héten a Benedicty- 
patika tart éjjeli szolgálatot

— Ref. istentiszteletek. Dél­
előtt urvacsoraosztás, prédikál 
Balogh Mátyás lelkipásztor, ágendá 
zik Karácson András elnök-lelkész. 
Délután bibliamagyarázatot tart 
Takács László segédlelkész. Kül­
területen: Békés-Földváron, Pecén 
Takács László segédlelkész, Rossz­
erdőn, Diteren Nagy Lajos vallás- 
oktató lelkész, Borostyánban, Nagy- 
álláson Egeres! László segédlelkésrz. 
Tarhoson, Berkén Dr. Szabó Lajos. 
Kamutkerten, Gyúrón Boros János 
lelkész-tanító. Este 6 órakor a 
Kulturházban reformációi emlék­
ünnepélyt tartunk.

— A földmivelésügyi minisz­
térium teuyészjuh, jerkebárány és 
anyakecske, továbbá tény észkoca 
kiosztást akciót bonyolít le az 
1947—48. gazdasági évben. Az 
akcióval kapcsolatos tájékoztató az 
UFOSz-nál és a Főldmives Szövet­
kezeteknél megtekinthető. Igénylők 
november hó 3-ig jelentkezhetnek 
a községháza 2. számú irodájában. 
A hároméves terv keretén belül a 
földmivelésügyi kormányzat szarvas- 
marha, sertés, kos és kecskebak 
kiosztási akciót indított. Az akció 
kereten belül juttatásban részesül­
tek 50 százalékos árkedvezményt 
kapnak. Az akció feltételeiről tájé­
koztatást a községi elöljáróság és a 
járási gazdasági felügyelő ed.

— Mezőgazdasági gépkezelői 
tanfolyam záróvizsgája. Az iparos- 
tanonciskola rendezésében meg­
tartott 4 hetes mezőgazdasági gép­
kezelői tanfolyam záróvizsgája októ­
ber 25-én volt. A földmivelésügyi 
minisztérium képviseletében meg­
jelent dr. Erdei János egyetemi 
tanár, aki egyben a vizsgabizottság 
elnöke is volt. Az iparügyi minisz­
tériumot Fehér Imre miniszteri 
műszaki tanácsos, a tiszántúli föld­
mivelésügyi tanácsot Harl Antal 
titkár képviselte. A tanfolyamon 51 
hallgató vett részi, akik közül a 
vizsgán 49-en jelentek meg. Az 
elméleti és gyakorlati vizsga ered­
ménye : 6 kiváló, 25 jó, 14 meg­
felelő és 4 meg nem felelő.

x Irodaáthelyezés. Dr. Mertens 
Alfréd ügyvédi irodáját a dr. Telegdy 
Lajos házából a Széchenyi-tér 5. 
számú, Pintér-féle házba helyezte 
át. Bejárat a Szánthó-utcai kapun át.

x A Békési Parasztszővetkezet 
november hó 4-én délután 2 óra­
kor tartja a Szövetkezet helyiségé­
ben alapszabály módosító közgyű­
lését, mely tekintettel az október 
hó 26-ára hirdetett közgyűlés ha­
tározatképtelenségére, a megjelent 
tagok számára való tekintet nélkül 
határoz. Az ügy fontosságára való 
tekintettel, meghívjuk a tagokat. 
Igazgatóság.

— A Békés vár megyei Állat­
tenyésztő Egyesület felhívja mind­
azokat, akik a magyar fajta kutya 
(komondor, kuvasz, puli, pumi és 
magyarvizpla) fajtiszta tenyésztésével 
foglalkozni akarnak, hogy novem­
ber hó 9-én, vasárnap délelőtt 9 
órakor Békéscsabán, a városháza 
kistermében az egyesület kutya­
tenyésztési szakosztályának alakuló 
közgyűlésén jelenjenek meg.

PÉNZÉT GYÜMÖLCSÖZTESSE a 
Bókéemegyei Takarékpénztárnál (volt 
Népbank.) Betéteket már 5 forinttöt 
elfogadunk. Előnyös kamatfeltételek.
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x Őszi misZsár&lás. A kocák 
hizlalását, illetve az eieség menetelő 
értékesítését nagyban akadályozza 
a kccák állandóan visszatérő bugása. 
Ennek elkerülése céljából, különösen 
a mostari tsknrmácysztik világban 
ajánlatos úgy a süldő, mint a te* 
nyésztésre alkalmatlanná vált anya­
kocákat a hizlaíssbavétei előtt fei- 
miskároltatüi, amit az állatorvosok 
felelősség mellett végeznek.

x Figyelem! Október 23-án este 
Földváron a budapesti személy­
vonatról sérülten lemarcdtam. Bő­
röndöm, demizsenom sorsáról jutal­
ma zar.dú értesítést kérek. Irányi­
ul ca 23,

— A virágüzletek halottak 
napján, november 2 án, vasárnap 
reggel 9 órától délután 5 óráig 
tarthatnak nyitva.

— Talált tárgyak. Találtak egy 
paripa csikót, egy régi rencőrkőpenyt, 
egy szürke pokrócot, egy bőrtáskát, 
benne több aprósággal és egy körül­
belül 8 literes tejeska imát Igazéit 
tulajdonosaik jelentkezzenek a ren- 
dőrk?pi lány ságen.

Színház
Az elmúlt heti műsorból Jolin 

Steinbeck regényéből átdolgozott 
színmüvet, az „Egerekés emberek” et 
nemcsak maga a darab tartalma tette 
kimagaslóvá, de a kenne szereplő 
színészek alakítása is.

Laikus néző talán nem is találta 
a darabot szórakoztatónak, talán úgy 
c*zte ez előadást, amelynek váza 
nem egyéb kát nyomorgó, útszéli 
vándor hiábavaló vagyonszerzési kí­
sérleténél. Meglehet. De akik más 
szemmel, mint az étet teljességéhez 
tartozó jelenséget, mint a nyomorú­
ságos és keserű paraszti eleseilséget 
látták, az emberiség minden szen­
vedésének szomorú tragédiáját is­
merték fel benne, azok gazdag mű­
vészi élménnyel telítve távoztak.

Háry Gyula, a félkegyelmű Lennie 
szerepében szokatlanul jó alakítást 
nyújtott, talán minden mozdulat», 
mieden szava beleillett szerepébe. 
Korándy Dénes, mint minden darab­
ban, itt is tökéletes jálékot mutatott. 
Hűen tudta érzékeltetni szerencsét­
len társa iránti aggodalmát, minden 
szeretetét, amely még gyakori düh- 
kitöréseiben is kifejezésre jutott. 
Féltő gonddal vigyázott rá egész 
életér, keresztül. Faitsdy Béla Candy 
szerepében jó volt.

További műsor:
Vasárnap délután 4 órakor <s este : 

„János vitéz.“Hétfőn: „Varjuíészek.“ 
Kedden: „Ezüstsirály.“ (Ketten egy 
egy jeggyel.) Szerdán Sixnor Erzsi 
vendégfelléptével: „ígéret hölgye.“ 
Csütörtökön ugyancsak Simor Erzsi 
vendégfeilépiével: „Vén diófa.“ 
Pénteken : „Huszárfogás.“ (Kelten 
*Sy jeggyel.)

Miké «János

ügyvéd
irodáját I., Petőfi Sándor utca 

10. szám alatt megnyitotta.
8—12-ig -s 15—18 óráig fogad ügyfeleket

Hirdetmény
P. 2740/1947. sz. Kovács Lukács, 

mint kk. Kovács Ilona gyámjának 
Kormos Bé:a ellen indított tartásdij 
iránti perében tárgyalás 1947 nov. 
4-én a békési járásbíróságnál. Idézve 
az alperes ügygondnok dr. Jantyik 
János békési ügyvéd.

Szombat
F«I 6 órakor I. o. férfi kosárlabda 

bajnoki a Debreceni VBC—B. Máv 
közölt a tornateremben.

Vasárnap
Fél 3 órakor BUSE-MAFC I. o. 

bajnoki labdarúgás.
Fél 6 órakor B. Máv—Budapesti 

VBC NB II. női kosárlabda bajnoki 
a tornateremben. Előbb fél 6 órakor 
Pelgári—Qiinnárium.
KOSÁRLABDA

Testnevelési FSE—B. Máv 
32 : 28 (10:15

Budapest NB II. bajnoki Női
A B. Máv Kecskés nélkül áll fel. 

Szép támadáeolíat indítanak és a fél­
időben 10:15-re vezetnek. Orosz ki­
tünően játszik. A második félidő be­
fejezése előtt 4 perced 25:15 az 
eredmény a békésiek javára, a sze­
gedi játékvezetők megelégelik a tar­
talékos B. Máv sikerét, Oroszt ki- 
személyezik és kiállitják. TFSE két 
pihent játékost cseréi és az amúgy 
w meggyengült békésieket ezzel is 
megzavarva, az utolsó négy pereben 
nagy szerencsével magúi javára dön­
tik el a mérkőzést. A békésiek tar­
talékos csapatának minden egyes 
tagja, mint azt az eredmény is mu­
tatja, kiválót nyújtott. Gó dobók : 
Orosz 19, Baji II. 7, Tóth és Török 
1-3.

Ny VSE -a Máv SE 33: 29
Békés I. o. bajnoki Férfi

A nagyobb rutinnal rendelkező 
nyíregyháziak könnyen arattak győ 
zelmet a helybeliek felett, akiknél 
javulás tapasztalható.

LABDARÚGÁS
BMSE-KOTE 1:0 

I. o. bajnoki.
Szép sikert ért el Kondoroson a 

BMSB. A csapat Jól mozgott és a 
meggyengült KOTE durva játékát 
nagyobb technikával ellensúlyozta, 
ügy látszik, valami változás állt be 
a csapatban, mert a legutóbbi időben 
szép sikert éri el a csapat, aminek 
minden sporibarát örülhet. Kit« nt 
játékává! Virágos óc L. Szabó. Ismét 
a - táblázat harmadik helyen látjuk a 
csapitól és a most kialakult gyenge 
mezőnyben ismét az első hely meg­
szerzésére törhet.

B. Máv—D Madisz 3:0
II. o. bajnoki.

A Máv nagyobb lelkesedéssel és 
és jobb játékával győzőt*. A mérkő­
zés tipikus II. o. jellegű volt, amihez 
az ellenfél kapkodó játékává! jáiult 
hozza. A Mav védeime emelhető ki 
Fehérrel az élen.

XTj kerékpárok
négy választékban, békebeli uánösé;/ften, 

rézanyás k ti ljókkel
legolcsóbb naptárén

vásárolhatok
Va«fi le*77»ti !ertl«p4r'‘*f1 v ass as.van petőn-u. s\ fc.«« c^hi)

TAKARÉKOSKODJ ! A 3 éves ter­
vet szolgálod, ha pénzedet elhelyezed 
betétben a Békéemrgyei Takart-k- 
pénzíárrái (volt Népbank.) Betéteket 
már 6 forinttól elfogadunk. Előnyre 
kamatfeltételek.

Takarmány
céljára, vagy bizialáshozidei termelésű

olajpogácsa
megbízásból eladó, vagy Lapra forgó- 
magé ri elcserélhető. Érdeklődni lehet 
S?.arvs8i-at 14. sz. alatt (olajütőben)

Bölcsőtől a koporsóig
S z4H o tt e k : Tokai Mihály — 

Szekerozéa Erzsébetnek fia, László, 
Apáti Nagy Jenő—Tar Franciskáuak 
fia Péiér.JcaŐ, Nagy Mihály—Bodocz 
Annának leánya Maria, Kovács Imre— 
B. Szabó Zsófiának fi* Imre, Kovács 
András— Harsán Juliannának leánya 
Julianna, Gu’.i Gábor—Salamon Em­
mának :ia Sábor, Fn.aki László— 
Liszkai Eszternek fia László, Muesi 
László—Pankoíai Margitnak fia 1st 
ván, Brnya A mai—Dohár Annának 
fia Tibor, -Kis Lajos—Téglás Julian­
nának leánya halvas ihletett, Hajdú 
Sándor—Bondár Annának leánya 
Anua. Hajdú Gábor-rT. Nagy . Erzsé­
betnek fia Imre, Veres Liöéló—Illés 
Juliannának leánya Jn ianna, Szabó 
Imre—Szabó Eszternek fia Imre, 
Kontra József—Kovács Erzsébetnek 
fia József, Kováós Imre-Tóth Rózá­
nak leánya Emma Lívia. (468)

Házasságot kötöttek: 
Szilágyi Lészíó Szabó Zsuzsannává] 
Bartyik Pál Bontó Irénnel, Búzás 
András Szántó Zsuzsannával^ Enyedi 
Gánor tismn Mariával. Gzeglo ímro 
Pocshi Juliannává), ifj, Nyikos Mihály 
Szöliő-i Zsófiával, Kis Károly Nagy 
Juliannával, Perui József oomlyai 
Juliannával, Varga Imre Kecskés 
Eszterrel, Dóm <kcs János Balogh 
Erzsébettel, Pántolni István Vladika 
Annává*, Csizmadia János Varga 
Juliannává). Nagy Sándor Károly Túri 
Juliannává), Petrovszki Pál G. Nagy 
Eszteirel, Vári LőhzIó Cs Szatmári 
Juliannával, Kocsor István Baji Zsu­
zsannával, Bartyik Janos Knap Ilo­
nával, Fodor János Liszkai Julian­
nával, Fodor G ibor Kövecs Észté re!, 
Petneházi Imre Cs. Szabó Erzsébettel, 
Újvári Sándor Balogh Máriával. (205)

Meghaltak: L. Szab''- István 
79 éves, Kerözsi László 66 "éves, 
Deme Imre 62 éves, Kcmlódi József 
76 éves. (320)

Hirdetmény
A békési Református Egyház kép­

viseletében ezennel közhírré teszem, 
hogy az
egyházi választók névjegyzéke 

az 1948. évre elkészíüt
és november h- 1-től 15 napon köz­
szemlére ki van téve az egyházi jegy­
zői hivatalban, ahol a hivatalos órák 
alatt bárki megtekintheti és az ellen 
ugyanott felszólalni iss-'il élhet.

Felhívom *z egyház1.ago*at, hogy 
egyházi adóhátralékaikat ? névjegy 
zék lezártáig rendezni szíveskedjenek, 
meri ellenkező esetben a névjegyzék­
ből kimaradnak és ezzel egyházi 
választói jogukat elveszi;ik.

Békés, 1947 október 29.
Karácson András s. k,

elnök-lelkész.

Valód* 14 karátos aranyból
készült
karika-, köves-, 
pecsétgyűrűk, függök

és minden más ékszzr»k
órák, szemüvegek

nagy választékban
RAVASZ órásnál

Hirdetmény
A Református Egyház vezetősége 

közhírré teszi, hogy a temetőkben 
lévő ,

veteményföldekel
nyári használtára az 1948. évre a 
helyszínen a legtöbbet Ígérőnek par­
cellánként árverésen ezonnali kész- 
pénzfizetés mellett haszonbérbe adja.

1947 november 5-én. SZERDÁN 
délelőtt 8 órakor n Rózea-temotóhon,

1947 november 8-án, SZOMBATON 
délelőtt 8 órakor a povádi temetőben, 
10 órakor a bánhidai temetőben és 
délután 2 órakor a malomvégi teme­
tőben.

Békés, 1947 október 25.
Vezetőség.

Bánhidán köveeut mellett egy bei- 
telkes ház és Nagykort ben 1114 négy­
szögöles szöliő- és. gyömólesöskert 
szabadkézből esetleg kisebb parcel­
lákban is eladó. Megbízott: dr. Durké 
Ferenc ügyvéd. ___________ 4#

4S IIP Rába traktor 64 coles acél­
vázas cséplővel, 3—4-es Koffer-ekével 
eladó Terkoví GS Imrénél, *▼., Bito- 
utea 2.___________________ 41

Trágyát ny piai on végzők nagyobb 
raf-nnyiségben le. T., Telesy-ulea <8.

-Irányi utca 11. számú ház eladó. 
Érdeklődni Kispinee-uiea 28. szám 
alatt lehet. 4#

Eladó egy seprtköiő garnitúra 
Cfiurka Imrénél VII..'-898.

Eladó 1 daiab 2 hónapos jól ki­
nevelt üsző-borjú. Tenyésztő ?re alkal­
mas. IX., törőkezigeU dűlő, Szász- 
tanya. __________________ '

„Békés.“
Szombaton, vasárnap és hétfőn

A kétarcú nő
GRETA GAR30 főszereplésével az évii 

ie^dyőnyőröbb fíimszenzációja

Szerééu és csütörtökön

Francia lány
A legújabb és készebb francia fii* 

Előadások kezdete mindkét moziban: 
vasárnap 2, 4, 6 és 8 órakor, hétközna­

pokon ó és 8 órakor.

BÉKÉS
A Na tüzeli Paraszipárt békésategyei hp{c. 

Megjelenik minden vasárnap. 
Felelős szerkesztő: Cseres Tibor.

Szerkeszti Püski Sándor dr. 
Felcl‘8 kiadó: Hegy esi János. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békés, 
Magyar f.let Könyvesbolt.

Telefon : 53.
Hirdetéseket íelve.-züak péntek d. e. 10 óidig 

Adófizetőink apróhirdetés kedvezményt 
kapnak.

Előfizetés dija ecy negyedévre 6 forint 
Ara példányonként 50 fillér.

'Nyomatott a Petőtí-nyomdábaa, Békés 
Cégtulajdonosok:

Csorba Kálmán, Bodai János. Blabut FÖ

Sürgősen eladó II„ Keaarü-sor .8. 
ezám alatt 600. Q-es kert bekerítve, 
valamint 8 hold szántó, a Négyegye­
nes dűlőben éi 7 ktshold Soványhátou 
Bővebbet Uollósy ingatlanirodában.

Eladó! Fűrészelt tölgyfa folyó- 
gyrondak 8Vu és 6 ob. bosszúságba» 
ea tölgyfaoszlopok eladók, vagy ter­
ményért elcsarélhetők. Kiss József 
Déeseri-kert 17.

G. Varga Sándornak Rákóozi-utca 
21. sz. báza, líaktárdülőbea 3 és üíi 
k'shold földje eladó. Bővebbet VII., 
141. szám alatt,__________

Eladó egy fekete perzsagalléfoe 
női tólikanát Kosautb-utea 36.

Magyar Kiatiszikusok 40 kötete el- 
adó. Cím a kiadóban.

Eladó 1200 vályog Ktilosei-utca 1. 
és cserép Szabó. JDezső-utca 82.

Azonnali étvéteire tledó az k©F. 
liunyadi-utea 7. seámu jő karban lévé 
ház. Bővebbet ugyanott.

Kerékpárhoz erős KOVÁCSOLT 
VASCSOMAGTARTÓ OLCSÓ .ÁR­
BAN Vaes Istvánnál Petőfi- ut 60. ,41

mozi
„Barátság“ (Korona)

Szombaton, vasárnap és hétfőn

Öten voltak
Igaz emberek igaz története.

A könny és derfi nagy regénye

Szardán és csütörtökén
ZORO és HÍJRU, a két tartalékos


